

Jiaozuo Mobile News 焦作手机报

资讯领“鲜”看

《焦作手机报》由焦作日报社和河南移动焦作分公司联合出品,是我市唯一的本土化手机媒体。权威、专业、及时、准确,萃取本地、河南、中国、世界新闻和生活资讯,时尚实用,服务贴心。

【订阅方法】
发送短信 jzsjb 到 10658300
资费:3元/月

你的声音我在听

投诉热线:8797000
官方微博:weibo.com/jzrb
官方微信:jsrbwx
官方微博:163.com
官方微博:800085874

南水北调拆迁户学生中招加5分是否有点少?

问题提出:王先生
问题陈述:我亲戚家是南水北调的拆迁户,她家的孩子在今年中招时会加上5分。但是,我听说郑州、新乡那边的南水北调拆迁户学生中招都是加10分。因此,我想问一下,我们市的南水北调拆迁户学生中招加5分是否有点少?
行动记者:许明霞
行动结果:针对王先生反映的问题,记者采访了市教育局的相关工作人员。该工作人员说,根据省政府文件规定:南水北调中线工程丹江口水库移民学生中招享受加分政策,而丹江口水库移民安置地主要是郑州和新乡的居民,所以郑州、新乡的中招移民安置考生每人加10分。我市南水北调拆迁户不属于丹江口水库移民,按照规定是不应该享受加分政策的。但是为了全面贯彻落实省、市政府关于对南水北调中线工程居民实行优惠政策的精神,我市才从2010年起,对南水北调拆迁居民5年内其子女中招考学业成绩照顾加5分。

理发竟加收1元钱毛巾费 消协表示:消费者可拒付或投诉

本报记者 付凯明

“最近我和朋友在不同的理发店做头发,都被加收1元钱的毛巾费。”市民刘女士近日致电本报,想知道理发店的这种行为是否算强制消费,理发店多收的1元毛巾费有何依据?
根据刘女士的反映,记者近日走访了我市几家理发店,发现刘女士所说的情况确实如此。6月15日,记者先来到位于政二街的一家理发店,这家理发店刚刚开业没有多久,记者以顾客的身份前去理发,店员告诉记者理发费用是20元。
大约20分钟后,记者理发完到前台付款,收银员告知记者费用为21元。“不是说理发是20元吗?怎么多出了1元?”记者问。
“不好意思先生,我们这里理发都要收取一元钱的毛巾费。”收银员这样回答记者。
“以前怎么没有听说过用毛巾要收费,理发店的毛巾都是一次性的吗?”记者问。
“不是的,我们的毛巾都要消毒,用的是好毛巾,现在市里的理发店都有收取1元钱的毛巾费。”店员解释说。
6月16日,记者以办理发卡的名义来到丰收路上的一家理发店。在与店主交谈过程中,记者问及以后若是来此理发,会不会加收1元钱的毛巾费。店主告诉记者,之前有过,但是后来有顾客不愿意,因此,再有顾客来理发的时候,都会先询问顾客是否需要,如果顾客不同意,坚持要用普通毛巾,理发店就不会再加收毛巾费。
市民靳先生在接受记者采访时恼火地说:“洗头的时候没有提示我使用毛巾要收钱吗?再说,店里就这种毛巾,没得选择,难道还得我们自备毛巾?”
据了解,早在2007年,卫生部与商务部共同发布的《美容美发场所卫生规范》中规定:毛巾、面巾、床单、被罩、按摩服、美容用具等公共用品用具一客一换一消毒,清洗消毒后分类存放;直接接触顾客毛发、皮肤的美容美发器械一客一消毒。
若是按此规定之意,又何来1元钱的消毒毛巾费呢?就此问题,记者咨询了市消费者协会。消协的一名工作人员告诉记者:“理发店向顾客提供毛巾是理所应当的,即使使用一次性毛巾,也不应该向顾客收取费用。并且该理发店在事先未向顾客说明情况下,便擅自收取毛巾的消毒费,还不提供免费毛巾给顾客,这对消费者自由选择权是一种侵害。这种情况下,消费者可以拒绝经营者的乱收费行为,并保留相关凭证,向有关部门进行投诉。”

6月15日,沁阳市实验中学初三毕业生为自己的老师献花。当日,沁阳市实验中学举行以“感恩、冲刺、畅想”为主题的初三学生毕业典礼,该校1000余名即将走出校门的孩子将最美的鲜花敬献给自己的老师,感谢老师,感恩学校。 本报记者 杨帆 摄



6月15日,沁阳市实验中学初三毕业生为自己的老师献花。当日,沁阳市实验中学举行以“感恩、冲刺、畅想”为主题的初三学生毕业典礼,该校1000余名即将走出校门的孩子将最美的鲜花敬献给自己的老师,感谢老师,感恩学校。 本报记者 杨帆 摄

城区农贸市场建设进展缓慢 5个专业市场均未按时建成

本报讯(记者李秋)按照《焦作市城区市场建设工作方案》要求,今年5月底前将在城区建成5个专业市场。然而,近日记者在随城市精细化管理领导小组办公室工作人员检查时发现,5个专业市场建设均未按时建成。
马路市场问题一直是城区的顽疾,以其影响市容和居民生活环境又难以彻底清除而成为社会管理的难点。建设专业的农贸市场,给马路市场经营者提供经营场地,引导其入场规范经营,是从源头上解决马路市场和占道经营等问题的根本所在。为此,2012年12月,我市出台了《焦作市城区市场建设工作方案》,决定用半年时间在城区建立5个专业市场,其中解放区2个、山阳区2个、焦作新区1个。
记者在采访中了解到,位于山阳区新城街道柳庄村新丰一街西侧的新丰一街综合市场项目旨在解决决定和村口马路市场的问题。据山阳区有关负责人介绍,新丰一街农贸市场项目总占地4491平方米,总建筑面积9387.2平方米,总投资3728万元,规划建设三层,

建设商为焦作市三洲房地产开发有限公司。目前,该项目已开工建设,基础已开挖完工,正在进行地梁工程,预计8月底主体完工,国庆节前投入使用。恩华农贸市场位于山阳区恩华路与工业路交会处东南角,建设商为河南浙南房地产开发有限公司,预计总投资约2700万元,将建成二层大框架式农贸市场,占地面积14.48亩,建筑面积7205平方米,设置摊位500个。目前正在进行最后一家商户的征迁工作。
为彻底解决太行西路原煤校周边占道经营现象,同时满足周边居民日常生活需要,解放区规划上白作村金芳巷内5亩空地建设为农贸市场。遇该区域相关负责人介绍,在建设过程中遇到三个问题:一是上白作村金芳巷内空地已于2008年租赁给本村一居民,并于创卫期间由其投资70万元建设成农贸市场。但由于经营者属本村村民,入场商户都没有按时缴纳管理费用,市场建成后没有正常经营,如今所有配套设施均已老化,无法正常使用。二是上白作村与该村民协调收回租赁空地,该村民

要求村里补偿前期投资的70万元资金,因为上白作村资金有限,无法达成回收协议。三是由于该市场规模小、容纳量有限、经营效益低,无法吸引开发商再投资建设。目前,上白作街决定自行投资建设,初步投入10万元对市场设施进行更新修缮,建设工作正在抓紧开展,所有占道经营商户暂时进入上白作村金芳巷内进行经营,由上白作村规范管理。而解放区另一处原规划的金箭公司菜市场因土地置换问题已停止建设。
按照方案要求,焦作新区利用废弃橡胶厂兴建南李万市场,取缔南李万村每月逢五庙会,但目前该市场尚未投入使用。
市城市精细化管理领导小组办公室有关负责人表示,当下,城市区域不断扩大,但市场基础设施建设还相对滞后,这也是造成马路市场的重要原因之一。各级各相关部门要高度重视,克服困难,采取有效措施,让市场早日投入使用。



昨日,市民蔡苑小区居民刘敏正在使用健身器材进行锻炼。该小区是2010年全部建成并投入使用的一项民心工程,建成后为了给居民提供一个更好的生活环境,市房管中心先后植树120多棵,还建起小广场、健身活动场地,安装了健身器材,使531个低收入家庭在优美的环境里安居。 本报记者 刘金元 摄

建房受伤瘫痪八年 褥疮严重无钱治疗 七旬老两口为中年儿子苦苦支撑

本报记者 王龙卿

人到中年本应该是家里的顶梁柱,但是在焦作新区李万街道大北张村,44岁的王新利却成了家中的负担。8年前,王新利帮别人建房时从房上摔下,从此瘫痪在床,近年来的生活主要靠76岁的老父亲王增华和68岁的老母亲李永兰照顾。李永兰目前也是多种疾病缠身,面对满身褥疮的儿子,老两口常常默默流泪。
近日,记者来到王新利家采访,看到王新利坐在院中一个破旧的轮椅上,年迈的父母正伴其左右照顾。王增华说起儿子的事,一脸的惆怅。8年前,36岁的儿子王新利终于说好了一个对象,准备多打工挣钱早点把媳妇娶回家。没料想横祸袭来,2006年11月9日,王新利到解放区王褚街新庄村李有利家

打工盖房时,从房上摔下,胸椎爆裂骨折,虽经抢救治疗捡回一命,但是胸部以下失去知觉,重度残疾。事故出来后,李有利支付了一些治疗费用,但是后续治疗赔偿的事宜双方虽然多次协商,达不成协议。2007年6月份王新利将李有利起诉到山阳区人民法院,法院经过审理,2009年5月判决李有利赔偿王新利医疗费、残疾赔偿金等102677.8元。
“官司虽然胜了,但是对方只给了1.45万元,到现在剩余的8万多元赔偿金还没有见到。我们多次找法院请求强制执行,但是始终没有拿到应有的赔偿金。现在,我们为了给儿子治病,家里不多的积蓄早就花完了,其他几个孩子也尽量帮忙,目前还借着2万多元外债。我们老两口每月只有几百元的收入,现在借钱也借不到了。前几年老伴身体好,儿子主要靠我们俩照顾,现在老伴患上了高血压、糖尿病,去年还得了脑

梗,身体差了,经常头晕难受,不能照顾儿子了。我已经是快80岁的人了,还要照顾他们两个,真是照顾不过来了。现在儿子褥疮十分严重,无钱去住院治疗,只是买点药抹抹,根本解决不了问题。医生说,儿子现在的病情很容易导致败血症,十分危险。”王增华看着儿子连连叹气。
爱心焦作慈善义工社团的几名爱心人士听说王新利的情况后,多次前往王新利家中探望,社团的赵彪、李科为他们捐献了2200元钱。6月16日,爱心焦作慈善义工社团和焦作在线的20多名成员,再次来到王新利家中,为他们捐献了650元钱,曾经做过护士长的冯瑞玲手把手教王新利家人如何处理其身上的几处褥疮。社团负责人爱心社王增华说,我们还会向更多的爱心人士呼吁求助,希望尽快筹集到更多的善款,让王新利尽快得到更好的治疗。

网瘾少年情绪失控 父母无奈报警求助

本报讯(记者高小豹)一名网瘾少年在网上突然情绪失控,疑似精神病发作,父母只好报警求助。
6月13日下午,市公安局中站派出所社区警务二中队民警布庆义、靳秋生执勤时,接到辖区居民王平(化名)报警称,儿子小军(化名)在家上网时,突然情绪失控,难以控制。接到报警后,两民警迅速前往处置。
据王平称,小军今年17岁,从小爱好上网,白天上学,晚上溜到网吧上网,有时深夜不回家,王平还得四处寻找。后来考虑到小军年纪小,出去上网怕发

生意外,无奈之下就给他买了电脑装上宽带。原以为有了电脑能提高学习成绩,晚上再也不用四处找小军了,谁知从此小军却开始整夜泡在网络虚拟世界里不能自拔,学习成绩直线下降,连高中都没有考上。如今,小军也不上学了,整天在家上网,只要父母多说一句话,他都会与家人发生争吵。当日16时,王平实在看不下去,多说了几句,正在玩游戏的小军突然像发疯似得,情绪十分激动,一时难以控制,无奈之下王平只好打电话报警求助。
民警布庆义、靳秋生了解情况后,

一边向精神病院打电话,一边进屋接近小军,避免发生意外。当小军发现民警进屋后,情绪更加激动,从其眼神中可以看出,小军随时都有暴力倾向,就连医院医护人员也不敢靠近。后经民警布庆义、靳秋生一个半小时的耐心劝导,小军情绪渐渐缓和,最终答应随民警到院检查治疗。
当天18时25分,为避免中途发生意外,民警布庆义、靳秋生和王平夫妻一块,乘救护车将小军送往精神病院接受治疗。

Life 生活服务区

晓晓说天气

今起三天阵雨频繁

昨日,记者从市气象局了解到,我市未来三天阵雨频繁,市民出行要注意安全。据该局工作人员介绍,根据最新资料分析,我市今天夜里开始受冷空气影响,多有阵雨或雷阵雨天气,雨量分布不均。预计本周降水量5~15mm(历史同期13.9~19.3mm),属于正常略偏少;本周平均气温26℃~27℃(历史同期26.5~27.3℃),属于正常;本周极端最高气温38℃左右。
我市具体天气预报如下:17日,多云到阴天,傍晚到夜里有多云或雷阵雨,西南风3级,气温24℃~38℃;18日,多云,偏北风3级,气温23℃~32℃;19日,多云间阴天,部分地区有阵雨,偏北风2~3级,气温22℃~31℃。 许明霞

高招动态

6所“985”拟在豫招823人 北大增加16个名额

近日,北京大学、复旦大学等6所“985”高校公布了今年在豫的招生计划。6所高校在豫招生计划数均有所增加,共计划招生823人。我省学子上名校的机会又增加了。
据了解,北京大学今年在豫招生计划为124人(其中校本部85人,医学部39人),比去年增加了16个名额。
复旦大学在我省计划招生60人,其中文科17人,理科43人(包括医学院17人)。此外,复旦在我省已录取16名保送生;另有16位获得自主招生优惠政策(比一本线高20分即录取),他们在录取时不占复旦在我省的招生名额。
天津大学今年计划在我省招理科工科学生159人,文科学生10人,艺术类7人,贫困专项计划6人,国防生5人,师资班9人,合计196人,比去年增加12人。
南京大学在我省的本科招生计划为75人,其中文科22人,理科53人,比去年增加7人。
哈尔滨工业大学则计划招生290人,较去年增长近10%。
上海交通大学在豫本科招生计划共78名,比去年计划增加了3名。
同时,6所高校也表示,只要报考生源好,在有招生名额的情况下还会增加在河南的招生人数。 大河

考试信息

注册测绘师资格考试 18日开始网上报名

昨日,记者从市人事考务中心了解到,今年的注册测绘师资格考试18日起开始进行网上报名。
据了解,今年的注册测绘师考试实行网上报名和现场资格审查相结合的办法。其中,网上报名时间为6月18日至7月1日;资格考试报名表打印时间为6月19日至7月3日,现场资格审查时间为7月1日至7月3日;现场资格审查地点为市国土局人教科(焦东路与人民路交叉口)和市人事考务中心(劳动大厦十一楼1105)。考生可登录河南人事考试网(<http://www.hnrks.gov.cn>)了解详细情况。许明霞

生活提醒

有骗子以12333名义行骗 市人社局提醒市民提高警惕

近期有群众反映,有人冒充市人力资源和社会保障局的12333电话咨询服务中心工作人员,向市民拨打电话骗取钱财。市人社局提醒广大市民,要提高警惕,遇到骗子电话要及时报警。
据市人社局工作人员介绍,行骗者一般打电话到固定电话上,一名操着浓重南方口音的男子打电话时会自称“我是12333咨询中心工作人员,您的医疗保险卡在异地消费了,请提供本人身份证号和姓名便于我们进行核实。”然后,行骗者会根据提供的信息查询到医保卡余额,随后告诉你在异地消费了多少钱,并主动提供一个银行账号,称为确保医疗保险卡剩下的余额不再被消费,请将异地消费金额先补上。这样,就骗取了市民的钱财。据悉,最近我市一名老年人就信以为真转出了4000元,到医保中心咨询后才知上当受骗。
经市人社局查实,12333电话咨询服务中心从未拨打过此类电话,且一般不外拨电话。据工作人员介绍,只有市民此前拨打过12333咨询,且当时并未给出解答的情况下,工作人员才会打给市民作回访,但12333的业务仅限于政策咨询、业务查询等服务,绝不会涉及市民的个人身份等信息。 杜玲

峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价
行车路线:太行路—塔北路—影视大道—瓮洞桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

健康之路 森雨果醋

电话:1039112852502 传真:103912947316

伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌
服务热线:400-661-0860

天瀑

云台天瀑314米 亚洲第一高瀑
诚聘精英 诚招各区域代理(0391)7115566 13502738210